

第五届海峡两岸青年联欢节在河南举行

新华社郑州8月5日电(记者 单纯刚)从8月5日起,300名台湾青年来到河南进行为期8天的感受中原文化之旅,期间将进行体验少林功夫、书写甲骨文、欣赏太极拳等一系列参观考察、交流联谊活动。

据了解,第五届“海峡两岸青年联欢节·河南行”由共青团河南省委、河南省台湾事务办公室、河南省青年联合会和台北市青少年育乐中心、台湾青年企业家协会交流协会、中华青年企业家协会6家单位共同承办,活动以“因根结缘·老家河南”为主题,有共祭祖先(赴新

郑黄帝故里拜祖)、共寻文化之根、共享联欢等大型集中活动,并将深入郑州、开封、洛阳、安阳、焦作、濮阳6市考察青年工作、拜访青年典型、体验民俗风情、感受特色文化。

另外,河南省还组织本地青年与台湾青年进行“一对一”结对交流,举行青年学生大联欢等活动。

“海峡两岸青年联欢节”是团中央、全国青联开展的的对台青少年交流重点项目,自2006年始,已由大陆14个省(市)连续承办了4届,共邀请了5000余名台湾青年来大陆开展各具特色的交流活动。

河南侦破系列高考诈骗案

新华社郑州8月5日电(记者 李丽静)记者8月5日从河南中原油田公安局获悉,该局成功侦破系列高考诈骗案,抓获犯罪嫌疑人3名,追缴被骗现金7400元。

今年6月8日,中原油田某钻井公司女职工宋某报案称,今年高考期间,她儿子胡某被两名男子以出售高考作弊器名义诈骗现金5000元。

中原油田公安局闻讯后,立即抽调精干警力成立专案组,迅速开展侦查工作。经过一个多月的艰苦奋战,7月22日,专案民警在郑州市北环路某学校内将犯罪嫌疑人张献华抓

获。经突审,张献华对自己伙同他人共同诈骗的犯罪事实供认不讳。之后,专案民警几经周折,终于在濮阳市区一驾校内将该团伙成员李志乾、胡志飞抓获,追缴被骗现金7400元。

警方现已查明,今年6月初,张献华等犯罪嫌疑人从外地买来电子信息发射台和接收器,自称可以搞到高考试题答案并能秘密发送到购买接收器的考生手中,然后以每门功课5000元的费用,共诈骗了5名学生2.5万元。

目前,犯罪嫌疑人张献华、李志乾、胡志飞已被依法刑事拘留。案件仍在进一步审理中。

新华社郑州8月5日电(记者 李丽静)2007年以来涉及煤矿安全生产犯罪的案件全部评查,法院干警投资人股煤矿、经商办企业一律就地免职,彻底清理私设在法院和部门的“小金库”,8月5日,河南省高级人民法院召开打击涉煤犯罪暨第九次党风廉政建设工作会议,在全省法院系统刮起“廉政风暴”。

今年3月31日,河南省伊川县国民煤矿发生特别重大安全责任事故,造成44人死亡,4人失踪,2人受伤。在随后的调查中,伊川县法院院长张国庆收受矿主贿赂和该院私设“小金库”的情况浮出水面。同时,也发现该法院有多名干警投资人股煤矿。针对暴露出的问题,河南省高级人民法院于8月4日召开党组会议,决定防微杜渐,在全

新华社郑州8月6日电(记者 李丽静)记者从河南省高级人民法院获悉,河南省3名中院或基层法院院长因涉嫌受贿或滥用职权,近期被检察机关依法逮捕。

据河南省高院党组成员、巡视员张中林介绍,今年1月至7月,全省法院共查处违法违纪干警62人,其中受到党纪政纪处分的61人,被追究刑事责任1人。其中,河南省伊川县法院院长张国庆、项城市法院院长李和鹏、平舆县法院院长刘德山近期先后被检察机关采取刑事强制措施。

新华社郑州8月5日电(记者 李丽静)今年1至7月,河南全省法院共查处违法违纪干警62人,其中61人受到党政纪处分,1人被追究刑事责任。这是记者从8月5日召开的河南省高级人民法院打击涉煤犯罪暨第九次党风廉政建设工作会议上获悉的。

根据河南省高院党组成员、巡视员张中林的通报,在查处的违法违纪人员中,庭长8人,副庭长13人,审判长1人,审判员14人,助审员2人,书记员3人,法警5人,其他16人。这些人员中,1人被判处有期徒刑,4人受到党政纪双重处分,57人受到党纪处分,其中行政警告36

河南法院动真格抓廉政 严查三类问题

省法院系统开展三类问题的查纠,抓实抓好党风廉政建设。

据河南省高院院长张立勇介绍,这三类严查的问题:一是全面评查2007年以来全省各级法院涉及煤矿生产安全责任事故的案件是否存在违法办案问题。二是查法院干警是否有投资人股煤矿、经商办企业的问题。三是查是否存在继续私设“小金库”的问题。

据介绍,针对第一类问题,河南省高院已经成立由副院长田立文、孙振民为组长,四个刑庭庭长、

河南3名法院院长涉嫌犯罪被逮捕

据调查,2009年5月1日,伊川县国民煤业公司发生2人死亡的矿难事故。伊川县法院在办理该矿法定代表人王国政重大责任事故案中,

院长张国庆先后3次收受王国政贿赂,致使对矿难责任人打击惩处不力,最终导致该矿今年发生死亡44人、失踪4人、受伤2人的“3·31”矿难。7月19日,张国庆因涉嫌受贿被检察机关逮捕。

项城市法院院长李和鹏因涉嫌

河南一批违法违纪法院干警被惩处

人,记过12人,记大过8人,开除公职1人。

河南省高院院长张立勇说:“查处的违法违纪干警62人中,审判、执行部门48人,占违法违纪人数的77%。这充分说明,审判、执行人的违法违纪的重灾区、易发区和高发区,必须进一步加强监督制约。”

据介绍,河南省高院将从七方面入手,加强对审判、执行的监

纪检组、监察室、巡查问责办负责人为成员的案件评查工作组。先由各中级法院成立相应的评查活动组织机构,开展自查,后由省高院的案件评查工作组进行抽查和检查。对评查过程中发现的问题,要积极采取措施予以纠正,生效判决确有错误,要严格按照法律规定进行再审,并严肃追究相关人员的责任,确保司法公正。

针对第二类问题,河南省高院要求,凡是以前或以他人名义已经投资人股煤矿或经商办企业的干

接受案件当事人贿赂,于6月12日被周口市检察院逮捕。

平舆县法院院长刘德山在担任驻马店中级人民法院刑二庭庭长期间,因涉嫌滥用职权为黑社会犯罪分子违法减刑,于5月11日被检察机关逮捕。目前,这三起案件都在进一步侦查中。

河南省高院院长张立勇说:“司法不公是最大的不公,司法腐败比任何腐败都可怕,必须引起我们的

警,要在2010年9月6日前撤出投资,并向本单位纪检监察部门报告登记。对逾期没有撤资或隐瞒事实真相的,一经查出,一律就地免职,然后依照有关规定严肃处理。

针对第三类问题,河南省高院给出15天时间,要求各级法院对本单位财务资金进行一次全面审计、清理。此后凡是发现继续私设“小金库”的,给予直接责任人员和主管领导一律先就地免职,再追究责任,绝不姑息,绝不手软。

河南省高院院长张立勇认为:“个别案件的不公正和个别法官的腐败,严重损害了全省法院、广大法官的整体声誉和形象,损害了司法权威性和司法的公信力,因此这次我们要着力解决法院干警特别是领导干部的问题,促进全省法院公正廉洁文明规范执法。”

高度重视和警觉。”

从8月6日起,河南在全省法院系统开展2007年以来涉及煤矿安全生产犯罪的案件全部评查,法院干警投资人股煤矿、经商办企业清查,彻底清理私设在法院和部门的“小金库”三项工作。

同时,河南省高院还将完善制度、措施,对基层法院院长、副院长等重点人员,审判、执行等重点岗位,缓刑、减刑、假释、暂予监外执行等重点环节,干部选拔任用、重大项目安排、大额资金使用、招投标等重大事项加强监督,加大协管,全方位构建防腐防线。

评查力度,通过评查加强对法官行使权力的监督,加强对案件质量的监管。五是在审判、执行等重点岗位推广设立廉政监察员的做法,监督法官的日常审判、执行活动。六是实行审判活动全面公开。认真落实裁判文书上网、庭审网络视频直播、“法院开放日”、公民自由旁听等制度,最大限度地减少腐败现象滋生的土壤和条件。七是加强法官个人绩效考核工作,把预防和减少涉诉信访案件作为考核重点,把考核结果作为对法官提拔重用的重要依据。同时对严重违法违纪行为的法院加分鼓励。

□新华社记者

李代祥

南京“7·28”爆炸、大连输油管道爆炸、吉林数千吨化工原料桶流入松花江等重大化工安全事件接连发生,引起社会强烈关注。

我国当前正处于工业化快速发展提提的关键阶段,工业如何实现“更新换代”,由“灾害管理”转向“风险管理”,以“事前主动预防”代替“事后被动应急”,从而减少事故发生,已成当务之急。

必须提高准入门槛,把好“入口关”。化学工业是危险行业,具有事故易发、易燃易爆、有毒有害、对环境破坏性大等特点。这就要求相关职能部门提高行业准入门槛,鼓励那些具有较强经济实力和资金支持的企业投资建设厂,从源头上减少事故发生的可能性。

必须合理规划布局,把好“建设关”。在工业企业的建设当中,提高基础设施的建设规格和标准,无疑可以增强风险抵抗能力。在核工业等其他同样被社会视为高危的行业里,却鲜有事故发生,不能不说与建设标准关系密切。此次吉林7000多只物料桶被冲入松花江,正暴露出选址及建设上的“先天不足”。为此,筑牢企业工程建设的“基石”,对减少安全事故非常重要。

必须加强升级改造,把好“技术关”。工业企业的安全状况很大程度上取决于技术实力。在“后金融危机时代”,国家经济发展和企业竞争,对科技创新和技术实力提出了更高要求。只有不断升级改造,淘汰工艺落后、污染严重、安全隐患较大的小型化工企业,吸纳更先进的科学技术来提升实力,才能减少事故发生。

必须强化日常监督,把好“检查关”。事故常常与生产环节的麻痹轻忽紧密相伴,这就要求各地相关职能部门加强检查,尤其是对那些高危行业和相关企业,更要提高检查频率,对安全生产执行不到位的情况要加大惩处力度,真正使企业更加重视员工权益和社会公共利益,由事前主动预防代替事后被动应急,提高安全生产管理水平。

工业企业安全生产状况,既是当地经济社会发展水平的一面镜子,又是当地政府行政管理水平的一个窗口。只有政府部门加强引导,推动企业积极作为,才能从根本上保护当地群众生命财产安全和社会公共利益,经济社会发展才会更快更协调。

(新华社北京8月5日电)

□新华时评

工业防灾要加快『更新换代』

声明

以下单位不慎将营业执照正、副本遗失,特此声明作废。

序号	单位	营业执照正本(注册号)	营业执照副本(注册号同正本)
1	信阳市平桥区宏昌建材厂	411503601034105	丢失
2	信阳恒发建材厂	411503601034316	
3	信阳市平桥区永泰保温材料厂	411503601034189	丢失
4	信阳市平桥区驷骏珍珠岩厂	411503601034228	
5	信阳隆兴保温材料厂	411503601034210	
6	信阳启程膨润土厂	411503601034068	
7	信阳远洋建材厂	411503601034148	
8	信阳平桥区天巍机械拌合厂	411503601034277	丢失
9	信阳森泰机修厂	411503601034244	
10	信阳翔宇机修厂	411503601034252	
11	信阳市平桥区华信养猪厂	411503601034050	丢失
12	信阳市平桥区吉鸿养猪厂	411503601034041	丢失
13	信阳市平桥区富生养鸡厂	411503601034009	丢失
14	信阳市平桥区明华养鸡厂	411503601034017	丢失
15	信阳隆兴饲料厂	411503601034236	
16	信阳恒发饲料厂	411503601034201	
17	信阳市平桥区天成养鸡厂	411503601034025	丢失
18	信阳市平桥区富强膨润土厂	411503601034324	丢失
19	信阳市平桥区建明膨润土厂	411503601034308	丢失
20	信阳市平桥区天巍膨润土厂	411503601034293	丢失
21	信阳市平桥区广盛机械拌合厂	411503601034269	丢失
22	信阳市平桥区信华建材厂	411503601034172	
23	信阳新长征保温材料厂	411503601034076	
24	信阳市旺盛猪厂	411503601036318	



声明

中国移动通信集团河南有限公司罗山尤店营业厅正、副本丢失,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司罗山东大街营业厅正、副本丢失,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司商城武桥营业厅营业执照正本丢失,注册号:企独豫信分字第00921号,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司商城三里坪营业厅营业执照正本丢失,注册号:企独豫信分副字第00926号,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司商城中心路营业厅营业执照正本丢失,注册号:企独豫信分副字第00524号,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司新县新城营业厅营业执照正本丢失,注册号:企独豫信分副字第00514号,声明作废;

中国移动通信集团河南有限公司新县淮河路营业厅营业执照正本丢失,注册号:企独豫信分副字第00521号,声明作废。

2010年8月6日

公告

兹有产权人李明志,其坐落在罗山县棉麻产业园内的房屋所有权证,证号为2540号,因其不慎丢失,已于2010年1月6日在信阳日报上刊登遗失声明,现申请人到我所申请补办房屋所有权证,为保护产权人的合法权益,现对社会发布异议公告,如有异议,请异议人持相关手续到我所申请异议登记,异议期过无异议,我所将为其核发房屋所有权证。

特此公告
罗山县房屋产权籍理所
2010年7月21日

注销公告

信阳鸿图投资有限公司股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由楚其林等人组成,请债权人于2010年8月7日起45日内向本公司清算组申报债权。

信阳鸿图投资有限公司
2010年8月6日

声明

兹有河南省信华保温建材有限公司银行开户许可证,核准号:J5150000303601,因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有信阳市副食品公司副食商场的专用发票购领簿,纳税人识别号:413001876886272,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有刘翠梅于2010年5月11日开具的收款收据,编号:0001084,金额:28万元及2010年1月27日开具的收款收据,编号:7704615,金额:265446元,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区双井卫生院的河南省出生医学证明专用章一枚,章号:4115010014211,因不慎丢失,特声明作废。

锅炉转卖公告

信阳农专羊山新校区现有两台燃煤压力卧式锅炉,其中2T锅炉2006年购买,使用了半年;4T锅炉2007年购买,安装调试后没有使用。学校每年请市锅检所检查并对锅炉做常规保养,目前,两台锅炉完好无缺。因环保工作要求,我校将实行燃煤改燃气,两台锅炉急需转卖,有意购买者请与信阳农专后勤处联系。

联系人:张仁勇 陈大鹏
联系电话:13837606299 13526081432
信阳农业高等专科学校
2010年8月5日

注销公告

经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由刘崇东等人组成,请债权人于2010年8月7日起45日内向本公司清算组申报债权。

信阳东兴物业服务有限公司
2010年8月6日

公告

由于申报人提供了虚假材料,依据《中华人民共和国城乡规划法》,我局予以撤销信规平07-094号建设工程规划许可证,待确权后依法重新核发规划许可证。

特此公告
信阳市规划管理局平桥分局
2010年7月30日